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роду, не відпекуються вони й теперішньої боротьби українсько- ! 
титят\го народу, *оч боротьби в такій формі, я якій вона започат- 

•* кувалася в Галичині, комуністи не проповідували й не пропо- 
; еідмоть. Це знає жовтоблакить. Комуністи кажуть, що а ті» 

u м боротьбі е аж надто багато підозрілої провокації з боку са 
**" мої таки української буржуазії, яка вмисно дає привид поль 

ській шляхті знищити справжній визвольний рух на Західні "і І 
______ .'■'країні.
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ЗНИЖКУ ДАЮТЬ В ЛИСТОПАДІ ДЛЯ НОВИХ ЦІЛОРІЧНИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ!Per 1“
ЛИСТОПАД — не місяць несення допомоги “Українським Робітничим Вісті 

приєднування для них нових передплатників.
Г, місяць

Telephone : 51 466

Бо кого ж нищать, над ким збиткуються польські карні 
загони в Галичині? - Над бідним українським селянством

Є ще тисячі українських робітників в Канаді, икі не передплачують І не читають “Укр. 
За- Роб. Вістей”. Навіть в нинішні тяжкі економічні часи дуже багато робітників витрячують cool 

гони поліцаїв та уланів приходять до українських сіл з того- тяжко запрацьовані центи на некорисні, а дуже часто й шкідливі їм річи. А Щоб передплати- 
еими списками, кого мають бити, над ким знущатися. Вони ти добру робітничу газету — шкодують чотири долари на рік — хоч нераз десять доларів роз- 
і;е нападають кого попало. Вони не чіпають багачів, у країн- пустять за кілька годин, а потім жалують, 
ськнх поміщиків, ані куркулів. Хіба вже випивши через міру, 
та починають бити усіх Але на початку вони виполюють усіх українських робітничо-фармерськнх організацій, рішили дати на місяць листопад знижку усім 
відмічених у визвольній боротьбі. Коли не спіймають того, новим цілорічним передплатникам “Українських Робітничих Вістей на один долар, 
хто їм потрібний, тоді бють родичів, знайомих. Коли погріб- “Укр. Роб. Вісти" коштують на рік $4.00. Аае кожний новий передплатник, що зов
ні їм додаткові списки, то приходять поліцаї до попа, склика ЖНть цілорічну передплату на “Укр. Роб. Вісти” а місяці листопаді цего року, діставатиме їх 
нгть багачів, інтелігенцію й кажуть їм складати списки небез- через цілий рік за ТРИ ДОЛАРИ!
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Or. Mhiirt Art and MoOrtfor St, КористаЙте, товариші, з це! нагоди! Ставайте передплатниками “Українських Робіт

ничих Вістей"! Приєднуйте їм тисячі нових передплатників!
Памятайте! Знижка е тільки цілорічним передплатникам. Піврічним знижки немає.
Товариші, ми робимо це тільки тому, щоб дати нагоду тим, які ще не читають “Укр. 

Роб. Вістей", стати передплатниками — хоч це е втратою для Видавництва. Бо ви ж знаєте, 
що “Укр. Роб. Вісти” виходять три рази на тиждень по 6 сторін кожне число І подають най
новіші, найцікавіші і найправдивіше освітлені новинки з цілого світа.

Тож не тратьте неї нагоди! КористаЙте з неї, розповідайте про неї усім, щоб усі знали 
й ставали передплатниками “Українських Робітничих Вістей"!

Польська шляхта вжне тепер усіх сил, щоб виполоти з та 
лицьких сіл революційний елемент і в цім її ревно допомога 

'■ ють: Шептицький, Лсвицький, Макух, Ста.хів. Ганкевич і Ква 
синця, оті представники бльоку української буржуазії, які під 
писали від імеии своїх партій відозву до укріїнського народу 
про заперестання боротьби проти польської шляхти.

не відповідає.Редакція за оголої

ЯК МИ ПОВИННІ В ЦИХ СПРАВАХ 
РОЗБИРАТИСЯ. ПЕРШИЙ ЛИСТ ІЗ КАТОВАНОГО 

ФАШІСТАМИ УКР. СЕЛА.ЖОВТОБЛАКИТНІ ПИСАКИ П ВИЗВОЛЬНА БОРОТЬБА 
ТРУДЯЩИХ КИТАЮ. *v « УДАРОМ НА УДАР. щоб відтягти увагу від інших 

своїх злочинів її роти пролєта- 
ріяту."Комуністичний бандитизм в Китаю”, "комуністичні банди 

іи тероризують китайське населення . "червоні бандити ви- 
чи не читали ви такого в українські:!

Звірячі катування в угор
ських тюрмах Катування голо
дом. Кара на смерть 56,000 бор
ців за робітничо-селянську вла
ду в Китаї за останні 6 місяців 
катами Чан Кай-Ші цієї краси 
і гордощів капіталістичних ко- 
льонізаторів. Убивства робіт
ників у Німеччині поліцією, що 
нею керує соціял-демократія. 
Убивство робітників у Польщі. 
Кара на смерть героїчних пов- 

Розстріл групи шкідників, І ня посядуть своєю якістю най- станціє Індо-Китаю з благо- 
іцо намагались організувати ; видатніше місце. Правитимуть словлення французьких соці- 
голод в країні Рад. широкі ма- j за зразок мерзотності! і люд- ялістів Систематичні звірячі 
си трудящих зустріли з одно- ського маразму. вбивства наших югославських
етапним задоволенням. Суво- Дивні, однак, не ціллі шкід- товаришів все це події остан-

ників. вони відомі, а засоби, ніх місяців. Буржуазна преса 
що зр допомогою їх вони на- приділяє незрівняно більше 
магалися організувати голод, місця походженням політичних 

маси міста і села. Не можна без почуття бридоти дон-жуанів капіталізму, ніж 
читати ті місця із свідчень цим кровавим літописом кро- 
шкідників, що говорять про вавої боротьби. Коли ж їх 
засоби боротьби проти радян- агентів і наймитів нашукує кар- 
ської влади. Такий скажений на рука пролетаріату, тоді 
бандитизм зустрічається рідко пани буржуї находять в собі 
навіть в історії багатьох полі- досить лицемірного гніву, не- 
тичних злочинів буржуазії, вичерпаний запас Гуманізму", 
Шкідники пробували не тільки прірву “чоловіколюбства". 
не давати країні маса, але іі на Пролетаріат СРСР досі над- 
магалися отруювати трудящих то багато прощав своїм закля

тим ворогам. Але не може бу-

ШО ДІЄТЬСЯ НА УКРАЇНСЬКИХ СЕЛАХ,-В ГАЛИЧИНІ. Кілька тижнів тому назад в СРСР розстріляно 48 
контрреволюціомерів-шкідників. Усі вони бувші то офі
цери царської армії, то бувші поміщики або фабриканти. 
Залишившись під радянською владою, вони, ставши “льо- 
яльними", добилися ріжних посад в державних економіч
них трестах, вживали усіх можливостей, щоб голодом, 
саботажами, а то просто гнилими продуктами викликати 
обурення населення проти радянської влади. З приводу 
їх розстрілу московська “Правда" вмістила редакційну 
статтю, яку ннще ми передруковуємо.

мордували ці.тг місто" 
жовтоблакитній пресі в Канаді? Правда, що читали? Читали, Кого з читачів не тревожить зараз ця думка Кому ро

па не сверлить мізку? Кожному, хто має в старому краю рід
них, Знайомих, прошибає мізок ота думка: що там зараз ді
ється?

бо ті газети таке писали.
Ви не читали в тих газетах, як китайська буржуазна вла

да, влада генерала Чан Кай-Ші. отого наймита міжнароднії 
капіталістів, знущається над китайськими робітниками й се
лянами. як вона їх катує, як тисячам з них просто без ніяко-

Ні, ви

Але уже починають наспівати з Галичини листи. Віримо, 
шо невдозві й листи будуть конфіскуватися.

До нашої редакції приніс чоловік листа, що він його 
отримав цими днями від жінки з села Любіня Великого, пові
ту Городок-Ягелонський. Лист писаний 1 жовтня. Жінка пи
ше й боїться, бо на самому початку зазначує: “Пишу і не 
знаю, чи той лист дійде, все мені здається, що тепер будуть 
конфіскувати листи, бї> москалів (в часі війни) так не бояли
ся, як тепер бояться поляків".

Далі в листі жінка описує:

то сулу й слідства відрубує голови на вулицях 
про таке в тих газетах не читали, 
в такому дусі, що це не є нічого злого, що так і треба, що 
це робиться для встановлення "ладу й порядку".

А шо таке отой "лад і порядок"? Чи завдавали ви собі 
труду подумати над цим запитанням? Коли ні, то ось ми тут

міст.
А коли й читали, то читали

подамо вам пару прикладів
Жовтоб.такитна преса пише, що в Китаю червоні роблять^

білогвардійські шкідники, як, наприклад, ті , що їх н ганих, кого має брати. _Да всіх тобі тепер не опишу, бо сама обєднав навколо себе широкі
розстріляно за мерзотне діло, роблять р.жн, контрреволюційні ;(е добре не знаю 6о все робилося мин;лої ночі ' найгірше трудящі

фе карають, то цс червоний терор . били Гринька Шмагалу і Обрізу. Обрізу та*побили, що вже Присуд історії, що її не поща-
Чому жовтоблакить не напише, що радянська влада роз- ксьондз висповідав j доктор був та сказав, ш> виходу нема, стило і не пощастить поверну- 

стріляла чи посадила в тюрму таких то контрреволюш неріч Грнж>ко Шмагала просив щоб v него все забрали, щоб його ти назад ні білогвардійцям, ні 
для того, щоб встановити лад і порядок .-. А тому, що ні лов- спалили тільк|| щоб дали йому СПОкій. Билц по пятьдесять інтервентам, ні "ідейним" во- 
тоблакнть і ніхто з контрреволюціонерів не хоче, що в - буків а писок що тільки витримав Кошуля на Гринькові ці- рогам влади трудящих, вірним 
дянському Союзі був лад і. порядок. Друге, шо радянськ . • .jg скровав_1ена Сподні стягнули, положили на мокру даху Дьокаям світової буржуазії - 
ладу, який не дозволяє одиницям-грабіжникам, що їх нази- .. тдк ^ биди Стефана Цнпля j його ст>-дента, 1вана Лиго- шкідникам, 
ьаемо капіталістами та поміщиками, визискувати мільйони тру- ^ Петра м^ц^ого то вдома били. Обох синів Барана Глибоке обурення охопило 
дящнх, капіталісти і їх наймити не уважають ладом, але без- . Гринька Наварівського взяли були, але вони втік.іи до Львова, иими днями мільйонні маси 

Для них лад і порядок є той державний устрій, Багато втікло до ліса_ бо більше, як пятьдесять хлопів так трудящих. Нема ніякої фабри
ки, ніякого заводу, установи, 
що одностайно не вимагали б

свинства і їх за

ладдям
який позволяє одиницям чи цілим капіталістичним зграям, своєю продукцією"мали бити.яких називають компаніями, грабувати й визискувати не тіль
ки населення своїх країн, але й населення інших далеких 
близьких народів, що їх принято називати кольоніяльниии.

Шкідники організували ви- ти ніякої пощади оріанізато- 
робництво свідомо негідних, рам голоду, наймитам міжна- 
гнилих, небезпечних для жит- родньої реакції. Хай пани бур- 
тя споживачів консервів. За їх жуї й пани фашісти кричать 
завданням" консерви продуко- ПР° “червоний терор". Так, на 
на но з требіжу, губ, піднебін- спроби здійснити мерзотніший 
ного мяса, бруду з очних яблук, 3 мерзотних плинів боротьби

з соціялістичним наступом.
На вироби консервів вжива пролетаріат може й мусить 

ють хвору худобу. Шкідники відповідати тільки оловом, 
згубили сотні тисяч голів ху- хай це добре запамятають усі, 
доби, знищили величезну кіль- хто захоче їх наслідувати. Ви- 
кість овочів і всіма силами криття й розстріл шкідників, 
сприяли зривові весняної пути- безперечно є клясова перемога 
ни. При цьому, за основний пролетаріату, 
клич злочинців, що втратили Хай вороги СРСР знають, 
людську гідність, було: "НІЧО- ШО творці пятирічки зметуть І 
го, з'їдять товариші й це...
В серпні й це будуть просити 
та не стане... Ворон і білок 
непочатий край нагодуєм"...

Воронячим “мисом" хотіли 
ці “лицарі" голоду годувати 
героїчний пролєтаріят СРСР.
Але, невмолима рука пролетар
ської влади спала на їх голови.
Такі злочини гідні тільки не-

Як били, то так і казали: "маш політику і дом україн
ський". Так їх били у гмінськім домі

і Казали, що такий зойк ВІД Радянського уряду суворо, 
був і так люди просилися, то їм коцом голови завивали (щоб РозпР*ви над мерзотниками, 
не чути було крику). Люди ходять, як потроєні. 1110 задумали й здійснювали

Що то буде далі з того? Війт мусів дати два пацюки, риж. 
каву, цукор, все, що їм тільки забагнулося. Вівса ЗО корців то 
кожний мусів дати. А в таких, що їх мали позаписуваних, то 
забрали по кілька пар коней, там беруть все, що їм тільки по
добається. ! з них найгірше збиткуються. Забране • збіжжя 
молотили в Шмагала на молотарці цілу ніч. Г ринько Шмагала 
десь втік, то збиткуються із старого. Ключі від комори вони 
мають. Нині знов багатьох забрали: коваля Дзюбу, Скававка 
забрали за .сина Михайла, що сховався, а старого Стефана іі 
Анну Иаварівських забрали за енна Гринька, що також схо-

ЗАХІДНЯ УКРАЇНА — ЦЕ КОЛЬОНІЯ ПОЛЬЩІ.
нечуваний своєю мерзенністю 
і своїм злочинним замисломШляхетська Польща, завдяки міжнароднім капіталістич-

продажній політиці жовтоблакитних провідни-ііим хижакам
ьів, захопила Західню Україні. Захопила й визискує, як свою 
кольонію. І то не сама, .бо хоч вона називається шляхетською,

плин масових отруєнь, масових 
убивств трудящих. Робітники 
справедливо вбачають у цій 
зграї шкідників класових у- 
бивць, які не понехтували ні
якими засобами для того, щоб 
ударити пролетарську диктату
ру в спину. Це була в повно
му розумінні змова проти жит
тя мільйонів трудящих і, осо
бливо, дітей.

Ще і ще раз стверджуються 
безсмертні слова Леніна про 
те, що капіталізм воює проти 
пролетарської диктатури "при
ховано й відверто, мирно й по- 
військовому. кро ваво й без
кровно". Класові вороги про
летаріату не кинули зброї, не 
відмовились від боротьби. На 
кожній ділянці класові вороги 
пролетарської диктатури не об
межуються тим, щоб нашкоди
ти радянській владі вони бе
руть дальший приціл на ре
ставрацію капіталізму.

волосся, зубів

.о це тільки істощч^а латка, бо на ділі нинішня шляхта дове
ла Польщу до жебрацтва, до страшної нужди, зробила її у 
всьому залежною від французького, брнтійського й американ 

Отже не тільки шляхта, але й капіталісти зга-ського капіталу, 
даних країн висмоктують останні соки з українських селян і ро- 

Оте право на грабування бориславської «афти табітників вавсякарпатських лісів чужинецькими капіталістами польська шля
хта мусить обороняти збройною силою так само, як генерал 
Чан Кай-Ші в Китаю обороняє таке саме право чужинецькич 
капіталістів на визиск китайського народу..

І щож ми бачимо? Поки саботажі проти польських помі
щиків в Галичині були тільки поодинокими випадками, поки 
члени УВО десь там напали на листоноша та забрали пару ти
сяч бсзвартісних злотих, або підклали бомбу чи облили атрз 
ментом якийсь памятник, то "наші" патріоти називали це виз
вольною боротьбою, навіть протестували проти засудів чле
нів УВО і т. ін. Коли польська шляхта карала тих поодино
ких осіб, то жовтоблакитники називали це терором Навіть 
коли вже саботаж проти польської шляхти на Західній Україні 
прибрав масовий характер, то на початку жовтоблакить не зна 
ла, як орієнтуватися і ставала на боці цего рук». Аж поки 
не почула що Шептицький. Левицькин і ін. вже у Варшаві скла 
лають льокайські заяви перед міністрами Пілсудського. Тол 
кОегтоблакитні редактори в Канаді почали міняти фронт, по 
чалн репетувати, що тих повстань не треба, бо вони коштува
тимуть дорого, бо можна цю справу краще залагодити прав- 
ною дорогою через Лігу Націй, або просто покликати Велику 
Британію. Одним словом виступили відкрито проти бороть
би із шляхтою, а за угоду з нею.

Бачите. У цих нікчемників, як у вірнн\ наймитів ка-

Щ» то з того буде? Ніхто не знає, як довго воцн туг 
будуть. Так мстяться над нами поляки, іцо бють і плакати'н 
дають.

лиця землі тих. хто попробує 
зупинити велике будування со-

Усі хлопи повтікали в ліс. в селі залишилося хіба таке, що 
піц не варта. Хто лишився, той мусить йти коні чистити, а ті, 
що стоять на кватирях, то молока не хочуть, тільки мусиш їм 
кури, качки та гуси різати і носити горілку, тютюн, яйці, м:- 
сло. Хто свого немає, той мусить купувати і давати.

То не тільки в Любіню так роблять. То так по всіх се
лах. В Кернице то ще гірше били, а у нас. кажуть, то тільки 
гладять. Тепер від нас то мають їхати до Завидович. А в 
Мавковичах хлопи усі сидять в тростині на ставах".

шнлізму

ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ ГОТУ
ЄТЬСЯ ДО "ВИБОРІВ".

Муштрування депутатів.
З розпорядження військово

го міністра в ряді місцевостей
щадної кари і трудящі нашої військові 
країни не без підстав цього ви- ли на повторний курс войсько- 

Це їх невід'ємне пра вого навчання ряд колишніх 
ви право оборони своїх заво депутатів сонму 
твань, свого існування, право "готування" до наступної 
захисту мільйонного життя, |борчої кампанії, 
що йому загрожувала залобі- 
гнута від ОДПУ небезпека.

начальники заклика

не один з перших листів, що описує, тільки першу ніч 
бешкетування фашістських дикунів на українському селі, що 
описує жінка, яка каже, що й сама ще усього не знає. .

А от кореспондент американської капіталістичної газети 
' Ню Иорк Гералд Трибкж" описує страхіття терору. Він пи
ше, шо села спльондровані, що карні експедиції накладають 
на села величезні контрибуції в грошах, збіжжю й худобі. Ка
тують населення, насилують українських жінок і дівчат в нечу
ваний мерзотний спосіб. Бють селян дротяними нагайками, 
буками. Досі арештовано понад 200.000 українців

Це є нібито
ви-

Підгонювані ибчуттям від
чаю. капіталістичні вишкрабки 
зняли прапор голоду. Ці живі 
мерці зруйнованого російсько
го капіталізму, поміщицького

У звязку з наступними вибо
рами, уряд усунув теперішньо
го лубенського воєводу, при
значивши на його місце одно
го з полковників генерального 
штабу.

Центро-ліва “опозиція" зов
сім притихла.-, ІІНСький "Ро- 
ботиік" і далі запевняє, що де
мократія “не зійде з шляху ле
гальної боротьби".

Проте, можна не сумніва
тись. що розстріл шкідників, 
тобто чергова перемога проле
тарської диктатури в черговій 
клясовій схватці, розвяже ша
лені язики буржуазної, « біло
гвардійської і соціял-фашіст- 
ської “громадськости" 
ще розгнузданіша і брудніша 
хвиля заляє шпальти капіталі
стичної преси. Вороги СРСР 
спробують нажити капітали на 
цьому самому власному злочи-

дворянства й царської бюро
кратії, що серед них найшли

Піталу, один фронт проти трудящих і їх визвольних змагань, * митрополит Шептицький далі в Ділі з 7-го жовтня собі місце "соціалістичні" при- 
оез ріжниці, чи то буде в Китаю чи на Західній Україні. То- заявляє, що загальне вражіння його з нарад з польськими мі- служники буржуазії— меншови- 
му то ми завжди вказували українським робітникам і фарме- ністрами добре, бо мені сказано, що надужиття будуть при- ки і есери, вжили наймерзотні- 
рам. що визвольний рух китайських трудящих мас, є нашим n**9**' а ПРИ ТІМ підкреслено, що експедиції є тільки засобом того і найпідлішого засобу 
визвольним рухом 1 його ми повинні боронити так само, як і 'к> прннинеиия підпалів, а не ЕІллю нищити українців та боро- боротьби з пролетаріатом

тнеш з українською культурою І культурними здобутками укра
їнського народу”.

Нова

Буржуазія завжди викори
стовувала голод для боротьби 

І Бачите, яка за своє панування. Проте, тре- 
польська шляхта добра! Вона не має за ціль нищити ні укра- ба сказати, що а історії коигр- 

Довідуєиосн. що Шептицький знову полетів літаком до їнців, ні української культури. Розстрілюючи українців, кагу революції, у спискові найтяж- 
Варшави й знову там переконує, що селянські бунти проті ючн українське населення, розбиваючи й закриваючи у країн- чих злочинів буржуазії проти

все це тільки покищо трудящих СРСР розкриті за-

визеольну боротьбу свого народу.

НАД КИМ ЗНУЩАЄТЬСЯ ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА И КОМУ 
ДОПОМАГАЮТЬ УКРАЇНСЬКІ ПАТРІОТИ.

І НА ВОЛИНІ ПАЛЯТЬ.

На Волині зареєстровано ряд 
підпалів поміщицьких маєтків. 
Польська влада 
підпали справа рук українців. 
Провадяться арешти.

От як потішає своїх вірних "князь церкви"

иі
Буржуазія спробує викори

стати заслужений присуд над 
думи шкідницького постачай-'контрреволюційною зграєю,

вважає, що
польської шляхти на Західній Україні є ділом комуністів. Ko ські культурні та освітні інституції 
муністи не відпекуються від визвольної боротьби ніякого на засоби, а не ціль. І Шептицький з цего радий.
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